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Referat af Bestyrelsesmøde mandag d 27 august 2007 

 

Afhold hos formanden 

 

Tilstede var.: 

Ole Stilund Jeppesen 

Jesper Reinhardt 

Ole Abel 

Erik Biering 

Svend-Erik Pii Sørensen 

Pii blev valgt som referent. 

 

Vedtægter. 

– Hvilke vedtægter har vi ? De gamle vedtægter fra 1928 bliver ikke holdt, men er ifølge Erik, med 

tiden blevet fortolket op til nutiden. Således er antallet af bestyrelsesmedlemmer modificeret fordi 

der var et behov. 

Der er enighed om at der bør indføres redaktionelle ændringer. Jesper ville arbejde videre med et 

up-to-date regelsæt inspireret af vedtægter fra lignende kystsikringslag. Jesper vil komme med et 

forslag. 

Erik bemærkede at kommunens repræsentanter ikke var til stede. 

Vi noterer os at vi ikke har fået kontakt med kommunens repræsentanter og at dette vil ske 

omgående. Stilund tager action. 

 

Regnskabsfunktion. 

Vi foreslår at Erik fortsætter med regnskabsfunktionen som kasserer og bestyrelsen vil overveje om 

vi fremover skal realisere de værdipapirer der findes. 

 

Lodsejerfortegnelse – bidragsfordeling. 

Ved førstkommende generalforsamling bør det nævnes at parthavere der ikke har omfordelt i 

forbindelse med udstykning opfordres til at tage kontakt til bestyrelsen vedr. omfordeling. 

Der blev under dette punkt diskuteret rimeligheden i at parthaverne skal bære en væsentlig del af 

omkostningerne i forbindelse med forbedringer af Rågelejes kystsikringsanlæg. Set i lyset af at 

fremtidige projekter er af baglandets og offentlighedens interesser vurderes det at være rimeligt at 

kommunens bidrag tangerer bidrag som Kystdirektoratet yder. 

 

Drøftelse af Eriks projektforslag. 

Bestyrelsesmedlem Henrik Sandbech var forhindret i at deltage i bestyrelsesmødet, men havde 

sendt sine kommentarer omkring projektet. 

Vi enedes om ikke at handle i hast og at ønske en positiv dialog med alle medlemmer af 

bestyrelsen, 

hvorfor der snarest vil blive indkaldt til et nyt bestyrelsesmøde. Her vil der blive drøftet følgende: 

1. Kystsikringsprojektet. 

2. Finansiering af dette. 

3. Øget bidrag 

4. Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling. 
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Kystsikringsprojekt. 

Eriks foreløbige forslag omhandler 9 bølgebrydere. Projektet er udformet med henblik på en 

ansøgning. 

Med hensyn til Eriks honorar og øvrig aflønning er der intern enighed i bestyrelsen for nærværende 

om at alle parter skal være tilfredse, og de fra Erik leverede produkter skal være til markedsprisen. 

Erik aflønnes med en timepris som han finder fornuftig, hvilket andrager 750,00 i 2007 priser, dog 

uden at overskride de aftalte 8% af anlægsudgifterne. Størrelsen af projektet taget i betragtning 

forventede Erik et honorar der tilsvarede 4 – 8% af entreprisesummen. 

 

Næste bestyrelsesmøde holdes lørdag d 29 september kl 10.00 hos formanden. 

 

Endvidere 

Stilund havde sammenfattet en henvendelse til kommunen angående den stigende forurening af 

Rågeleje Strand. Denne blev omdelt og man enedes om at det var en god ide at sende den til 

kommunen. 

 

Pii lovede at deltage i Samvirkets møde den 15. september. 

 

Stilund fik ok til at kontakte Wandall, som havde forelagt sit eget projekt på sidste 

generalforsamling i grundejerforeningen for at fortælle ham, at kystlaget af faglige årsager må tage 

afstand fra hans forslag til projekt, da det ikke må udvikle sig til at blive en katastrofe for kysten. 

 

 

Svend-Erik Pii Sørensen 

 
 
 


